

# РЕШЕНИЕ

№ 18625

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 02.10.2024 г.

## В ИМЕТО НА НАРОДА

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 38 състав,**  
в закрито заседание на 02.10.2024 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Татяна Жилова**

като разгледа дело номер **6591** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 175 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) за поправка на очевидна фактическа грешка.

С Решение № 839 от 08.02.2024 г., постановено по адм. дело № 6591/2023 по описа на АССГ, съставът на съда е осъдил Националната здравноосигурителна каса да заплати на А. И. Ц. обезщетение за имуществени вреди в размер на 2 727,83 лева (две хиляди седемстотин двадесет и седем лева и осемдесет и три стотинки) и обезщетение за имуществени вреди в размер на 20 000 (двадесет хиляди) лева, причинени от отменена като незаконосъобразна Заповед № 398 от 10.05.2018 г. на директора на Център „Фонд лечение на деца“.

С молба от 03.04.2024 г. от страна на А. И. Ц., чрез процесуалните представители адв. П. и адв. Е. – ищец по делото, е поискана поправка на очевидна фактическа грешка, допусната в диспозитива на решението при посочване на вида на вредите, определени от съда в размер на 20 000 (двадесет хиляди) лева, като вместо: „имуществени вреди“ да бъде записано „неимуществени вреди“, както правилно е изписано в мотивите на съдебното решение.

Националната здравноосигурителна каса – ответник по иска, не изразява

становище по искането.

Съдът констатира, че действително в диспозитива на решението се касае за очевидна фактическа грешка при посочване вида на вредите, определени в размер на 20 000 (двадесет хиляди) лева, като вместо: „... и обезщетение за имуществени вреди в размер на 20 000 (двадесет хиляди) лева“ да се чете „...и обезщетение за неимуществени вреди в размер на 20 000 (двадесет хиляди) лева“.

Воден от горното, Административен съд - София град, II отделение, 38 състав,

#### РЕШИ:

ДОПУСКА поправка на очевидна фактическа грешка в диспозитива на Решение № 839 от 08.02.2024 г., постановено по адм. дело № 6591/2023 по описа на АССГ, 38 състав, като вместо: „ОСЪЖДА Националната здравноосигурителна каса да заплати на А. И. Ц. обезщетение за имуществени вреди в размер на 2 727,83 лева (две хиляди седемстотин двадесет и седем лева и осемдесет и три стотинки) и обезщетение за имуществени вреди в размер на 20 000 (двадесет хиляди) лева, причинени от отменената като незаконосъобразна Заповед № 398 от 10.05.2018 г. на директора на Център „Фонд лечение на деца“, да се чете „ОСЪЖДА Националната здравноосигурителна каса да заплати на А. И. Ц. обезщетение за имуществени вреди в размер на 2 727,83 лева (две хиляди седемстотин двадесет и седем лева и осемдесет и три стотинки) и обезщетение за неимуществени вреди в размер на 20 000 (двадесет хиляди) лева, причинени от отменената като незаконосъобразна Заповед № 398 от 10.05.2018 г. на директора на Център „Фонд лечение на деца“.

Решението може да се обжалва пред Върховния административен съд с касационна жалба, подадена чрез Административен съд София-град в 14-дневен срок от съобщаването му.

СЪДИЯ:

